Державна фінансова інспекція в Кіровоградській області (правонаступник КРУ) нагадує про дію Телефону довіри. Зворотній зв’язок з громадськістю забезпечується щодня (крім вихідних та святкових днів) з 9.00 до 18.00 (п’ятниця з 9.00 до 16.45) за номером 0(522) 24-44-85. Отже, кожен громадянин може отримати роз'яснення щодо повноважень Державної фінансової інспекції України, її територіальних органів, повідомити про нецільове використання чи розкрадання бюджетних коштів та майна, зловживання при веденні бухгалтерського обліку й фінансової звітності в органах виконавчої влади, державних фондах, бюджетних установ і суб'єктів господарювання державного сектору економіки та на підприємствах, установах, організаціях, котрі отримують кошти з бюджетів усіх рівнів та державних фондів або використовують державне чи комунальне майно.
Прес-служба Держфінінспекції в Кіровоградській області


Задля мінімізації корупційних чинників у сфері земельних відносин та у зв’язку з поширенням у ЗМІ інформації стосовно фактів вимагання посадовими особами територіальних органів Держгеокадастру неправомірної вигоди (коштів, майна, переваг, пільг, послуг тощо) керівництво Головного управління Держгеокадастру у Кіровоградській області звертається до громадян з проханням брати активну участь у протидії цим корупційним проявам та невідкладно інформувати про них правоохоронні органи, а саме органи прокуратури, органи внутрішніх справ, Національне антикорупційне бюро України для перевірки, вжиття відповідних, визначених чинним законодавством заходів реагування та притягнення винних осіб до відповідальності.
Про зазначені факти та з інших питань, що в компетенції установи, можна звертатися й за номером телефону «Гарячої лінії» Держгеокадастру України 0 800 300 808. Графік роботи: понеділок – п’ятниця з 08.00 до 20.00 (дзвінки зі стаціонарних телефонів у межах України безкоштовні).


У Національному антикорупційному бюро України у тестовому режимі розпочала роботу безкоштовна телефонна лінія 0-800-503-200. Повідомлення громадян будуть належним чином зареєстровані, оформлені та передані для опрацювання компетентним підрозділам.
Зателефонувавши за цим номером, громадяни можуть залишати звернення (пропозиції, зауваження, заяви, скарги), запити на отримання публічної інформації, отримувати інформацію про діяльність НАБУ, дізнаватися графік роботи громадської приймальні, а також повідомляти про кримінальні корупційні правопорушення.
Телефонна лінія працює у будні дні з 9 до 18 години. Дзвінки безкоштовні як зі стаціонарних, так і з мобільних телефонів. Також в робочому режимі продовжує працювати і міський номер для звернення громадян (044) 246-34-11.


Шановні громадяни!

До вашої уваги телефони «довіри» та «гарячої лінії»

Управління Служби безпеки України в Кіровоградській області
(0522) 36 -13- 06 (цілодобово)

"Телефон довіри" Головного управління національної поліції України в області: (0522) 24-15-60(цілодобово)

Телефон "гарячої лінії" прокуратури Кіровоградської області для усних звернень: (0522) 27-61-20
Кіровоградський обласний контактний центр ГАРЯЧА ЛІНІЯ голови Кіровоградської облдержадміністрації: 0 800 500 238
