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Про виконання у 2017 році комплексної Програми підтримки учасників антитерористичної операції в східних областях України та членів їх сімей — мешканців Великосеверинівської сільської ради 
на 2017 - 2018 роки

Для посилення соціального захисту та всебічної допомоги  жителям  нашої громади – 46 військовослужбовцям, учасникам АТО, членам їх сімей  та родині загиблого під час проведення антитерористичної операції Крадожона Р.П., рішенням сесії Великосеверинівської сільської  ради затверджена місцева  комплексна Програма підтримки учасників антитерористичної операції в східних областях України та членів їх сімей — мешканців Великосеверинівської сільської ради на 2017 - 2018 роки. 
Основними завданнями  Програми,  яка  передбачає фінансову, соціальну, медичну, психологічну підтримку учасників АТО та членів їх сімей, а також вшанування пам’яті загиблих, є: 
- надання одноразової грошової допомоги постраждалим учасникам АТО та сім'ям загиблих; 
	- надання одноразової грошової допомоги учасникам АТО для вирішення соціально-побутових питань; 
- надання учасникам АТО та членам їх сімей, у тому числі членам сімей загиблих учасників АТО, комплексних медичних, психологічних та соціальних послуг; 
-  надання матеріальної допомоги дітям загиблих учасників АТО;
-  попередження загибелі та каліцтва учасників АТО; 
- забезпечення потреб у медичному обслуговуванні та підтримання рівня здоров'я учасників АТО; 	
	- вшанування пам'яті загиблих учасників АТО. 
  Для реалізації Програми торік  з сільського  бюджету було  виділено 80,0 тис. грн. За рахунок цих коштів  виплачено 44,0 тис. грн. на  матеріальну допомогу 36 учасникам АТО та  сім'ї загиблих військовослужбовця  на  у розмірі 8,0 тис. грн..  Зазначені видатки були спрямовані для надання одноразової матеріальної допомоги учасникам АТО та родині загиблого військовослужбовця на вирішення соціально-побутових питань. 
Окрім цього, перебуваючи на обліку в районному управлінні праці та соціального захисту, учасники АТО отримують відповідно до норм чинного законодавства  комплекс соціальних послуг. Серед яких – знижка на оплату комунальних послуг, вартості палива  (в межах норм, для осіб, які проживають у будинках та не мають централізованого опалення) і скрапленого балонного газу; санаторно-курортне оздоровлення, заходи із соціальної та професійної адаптації,   сімейний відпочинок,  проходження медичного обстеження та  диспансеризація. 
Діти учасників АТО у повному обсязі охоплені загальноосвітньою та позашкільною освітою.  Потягом року  діти  дошкільних навчальних закладів та  учні  загальноосвітніх шкіл, батьки яких мають статус учасника бойових дій в АТО, були забезпечені безкоштовним харчуванням.  Особлива увага приділялась у вихованні патріотизму та милосердя у дітей. Протягом року відбувались зустрічі на виховних годинах з батьками та колишніми випускниками шкіл- учасниками АТО.
Протягом 2015-2017 р.р. сільською радою було надано 101 учаснику АТО дозволи на виготовлення пректів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у приватну власність, з них 21 учаснику АТО у 2017 році.  Серед отримавших дозволи, безумовно, це наші жителі громади – всього виділено 50 ділянок, з них 32 – для ведення особистого селянського господарства, 18 – для будівництва та обслуговування житлового будинку.
З нагоди відзначення Дня захисника   України 14 жовтня у Великосеверинівській територіальній громаді  відбувся Фестиваль козацької слави. В рамках заходу пройшли урочистості з хвилиною мовчання  в пам'ять про загиблих за Незалежність нашої країни та покладанням квітів до меморіальної дошки загиблому учаснику АТО Роману Крадожону,  вручення квітів та пам’ятних подарунків учасникам АТО, святковий  концерт. Тематичні заходи з цього приводу пройшли в і других селах громади.
	У поточному році на реалізацію комплексної Програми підтримки учасників антитерористичної операції в східних областях України та членів їх сімей — мешканців Великосеверинівської сільської ради на 2017 - 2018 роки у сільському бюджеті передбачено 110, 0 тис. грн.. 
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