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ДОВІДКА

про підсумки роботи із зверненнями громадян 

за I квартал 2018 року Великосеверинівській сільській раді 
Кіровоградського району (ОТГ)
Робота із зверненнями громадян у Великосеверинівській сільській раді проводиться відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», розпоряджень голів облдержадміністрації та інших нормативних актів.
У Великосеверинівській сільській раді забезпечується постійний контроль за виконанням Закону України «Про звернення громадян», актів Президента України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови обласної державної адміністрації щодо розгляду звернень громадян у структурних підрозділах сільської ради. З метою посилення персональної відповідальності посадових осіб та підпорядкованих органів щодо додержання вимог Закону України «Про звернення громадян», встановлено жорсткий контроль за дотриманням термінів розгляду звернень, остаточним вирішенням проблем, що порушуються населенням, вишукуються для цього всі наявні матеріальні та фінансові можливості. Постійно проводиться робота щодо вчасного виявлення найбільш гострих суспільно значущих проблем, що породжують звернення громадян і потребують негайного вирішення. У разі незадовільного вирішення питань, що призвело до обґрунтованих повторних звернень, відповідні працівники запрошуються на співбесіду до керівництва сільської ради. 

Дорученнями сільського голови вказано керівникам структурних підрозділів на забезпечення оперативного та якісного розгляду звернень, які надходять до сільської ради з «гарячої  лінії» сільської ради, з обласного контактного центру, урядової «гарячої лінії» та своєчасне інформування заявників про результати розгляду з наданням копії відповіді обласному контактному центру.

Щотижня на нарадах у сільського голови звертається увага керівників відділів сільської ради на вжиття дієвих заходів при розгляді звернень громадян з метою вирішення нагальних їх проблем. 
Графік особистого прийому громадян керівництвом сільської ради розміщено на другому поверсі сільської ради та на веб-сайті. Проводиться щоденний прийом громадян працівниками сільської ради.
В сільській раді працює телефон «гарячої лінії». 
           Проводиться аналіз надходження звернень та порядок їх розгляду у відділах сільської ради. 
 

До сільської ради за I квартал 2018 року надійшло 52 звернення громадян (в тому числі через Обласний контактний центр – 5). Кількість звернень на особистому та виїзному прийомі керівництвом сільської ради становить 17.
Колективних звернень надійшло 6, повторних – 1. 
У зверненнях порушено 52 питання. За змістом порушених громадянами питань: 8 – відносяться до аграрної політики і земельних відносин; 1- фінансової політики; 7 - транспорт і зв'язок; 2 – соціального захисту; 4 – праця і заробітна плата; 4 - охорони здоров’я;   14 – питання комунального господарства; 6 – житлової політики; 1 – екології та природних ресурсів; 1 – інформаційна політика, діяльність засобів масової інформації; 4 – інші питання.

Всі звернення, що надходять до сільської ради, розглядаються її керівництвом з послідуючим наданням відповідних доручень виконавцям. Автори звернень обов'язково повідомляються про результати розгляду. 

Із 52 звернень, що надійшли до сільської ради, вирішено позитивно - 23, роз'яснено – 17, заходи вживаються – 12; відмовлено у задоволенні – 0.
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