Шановна громада!   
Підсумовуючи результати роботи за 2017 рік, насамперед хочу зазначити, що рік був  нелегкий. Впродовж року всі  ми разом – сільська  рада та її  виконавчий комітет,   депутатський корпус, жителі громади,  зробивши крок назустріч реформам та   утворивши  Великосеверинівську об’єднану територіальну громаду, спрямовували зусилля на її становлення та розбудову, втілення у життя проектів та  програм розвитку ОТГ, розв'язання назрілих, життєвих питань щодо  покращення соціально-побутових умови жителів та інфраструктури сіл.  У звітному періоді  рада проводила свою роботу послідовно і конструктивно, виходячи із інтересів громади  та визначених пріоритетів.  Ми  зробили тільки перші кроки, але те  що нам вдалося зробити в пройденому  році вселяє надію на краще. 
В межах повноважень визначених Конституцією та законами України, робота сільської ради, виконавчого комітету, депутатського корпусу була спрямована на реалізацію завдань, визначених Президентом України та Урядом, забезпечення інтересів громади у всіх сферах життя, наповнення бюджету, цільове та ефективне використання фінансових та матеріальних ресурсів,  розширення  співпраці з роботодавцями, закріплення досягнутих позитивних результатів, пошуку шляхів покращення роботи сільської ради.  
Особисто я, як сільський голова, намагаюся побудувати злагоджену роботу виконкому,  працівників сільської ради та депутатського корпусу. Чесність, відкритість, прозорість. Саме такими принципами ми керуємося у своїй роботі, бо  для сільської ради, як органу місцевого самоврядування, вкрай важливими є не лише результати  діяльності, а й обізнаність громадськості про роботу місцевої влади, її досягнення та основні проблеми,  завоювання   довіри до своєї діяльності і підтримки з боку громади  для успішного виконання своїх функцій. 
Діяльність  сільської ради у минулому році  була визначена цільовими програмами соціальної,  економічної та культурної сфер розвитку громади та  спрямована на наповнення дохідної частини місцевого бюджету, забезпечення сталого розвитку сіл, покращення  якості рівня життя жителів громади та  формування безпечного середовища  життєдіяльності  населення,  виконання завдань щодо безперебійної роботи закладів освіти, охорони здоров’я, житлово-комунального господарство, забезпечення благоустрою та утримання доріг тощо. 	Впродовж минулого року сільська рада працювала над реалізацією13 цільових  програм, серед них – Програма «Турбота» по поліпшенню соціального захисту громадян на 2017-2018 роки,  Комплексна програма підтримки учасників антитерористичної операції в східних областях України та членів їх сімей — мешканців Великосеверинівської сільської ради на 2017 - 2018 роки; Програми забезпечення надання соціальних та реабілітаційних послуг особам з особливими потребами на території Великосеверинівської сільської ради на 2017 – 2018 роки та інші. Зазначу, що на  фінансування  зазначених програм у минулому році було витрачено близько 214,0 тис. грн. коштів місцевого бюджету. 
Також зазначу,  що у 2017 році сільська рада розпочала роботу із  розробки стратегії розвитку  Великосеверинівської громади  до 2028  року, яку планує завершити  у І півріччя поточного року,  а рішенням дев’ятої сесії восьмого скликання від 22 грудня 2017 року №283 затверджено головний документ, виконання якого має пряму і безпосередню дію на підвищення рівня добробуту жителів нашого села   - Програму соціально-економічного та культурного розвитку Великосеверинівської сільської ради на 2018 рік.        
Організаційно-правові форми  роботи  сільської ради
Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сільська рада, як колегіальний орган місцевого самоврядування здійснює свою діяльність сесійно. Результатом налагодженої конструктивної співпраця з постійними депутатськими комісіями та  депутатським корпусом в цілому стало проведення сільською радою, як представницьким органом територіальної громади, 9 сесійних засідань восьмого скликання,  на яких прийнято 325 рішень. Всі питання, які виносились на розгляд пленарних засідань, попередньо розглядались на засіданнях постійних комісій сільської ради та відповідали вимогам чинного законодавства України.  Переважна частина прийнятих рішень стосуються  підвищення рівня соціального захисту жителів громади, забезпечення комплексу  заходів соціальної підтримки вразливих категорій населення, покращення  якості освіти і медичного обслуговування, землекористування та містобудування. Під час підготовки матеріалів на розгляд сесій рада виходила з принципів законності, гласності, колегіальності, прозорості. Для  забезпечення публічності  у прийнятті рішень, проекти рішень та рішення сесій  вчасно  розміщуються  на сторінках офіційного веб-сайту сільської ради.  
Слід зазначити, що крім участі в роботі постійних комісій та пленарних засіданнях ради, депутати працюють в округах, допомагають своїм виборцям у вирішенні їх проблем, беруть активну участь і в заходах, які проводяться сільською радою. 
Протягом звітного періоду  сільська рада цілеспрямовано проводила  роботу по удосконаленню форм координації діяльності виконавчого комітету. Виконавчим комітетом проведено  13 засідань, заслухано 64 питань,  з яких прийняті відповідні рішення. Переважно це актуальні  питання повсякденного життя громади: надання адміністративних послуг,  забезпечення благоустрою, упорядкуванню та освітлення територій, охорони навколишнього середовища та техногенної безпека, створення комісій сільської ради, стабільного функціонування закладів освіти, надання будівельних і поштових адрес, затвердження заходів з відзначення державних свят тощо.  Здійснюючи свої повноваження, сільським головою з моменту об’єднання громади  видано 75 розпоряджень з основної діяльності.  
Надання доступних та якісних  адміністративних послуг є однією із основних складових забезпечення життєдіяльності громади, як базової ланки адміністративно-територіального устрою України.  У минулому році сільською радою та її виконавчим комітетом,  державним реєстратором, який  також здійснює прийом громадян у сільській раді,  забезпечено надання 24 видів  адміністративних послуг.  За час функціонування об’єднаної громади у звітному періоді було Вчинено 93 нотаріальних дій, зареєстровано 3 народжень,  34 смертей,  13 шлюбів,  видано 3073 довідок,. найбільш актуальні довідки про склад сім’ї, місце реєстрації , реєстрацію земельних ділянок тощо. Прийнято та задоволено  362 заяви про реєстрацію місця проживання, зняття з обліку, реєстрацію дітей.   Також в сільській раді здійснює прийом державний реєстратор, за період роботи з січня 2017 року було проведено близько 600  реєстраційних дій. 
На виконання Указу Президента №109/2008 від 07.02.2008 року «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення громадян на письмове звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування»,  Великосеверинівською   сільською радою у 2017 році  було вжито невідкладні заходи щодо забезпечення реалізації конституційних прав громадян на письмове звернення та особистий прийом, обов’язкове одержання обґрунтованої відповіді. Як правило,особистий  прийом громадян  ведеться щоденно, незважаючи на встановлені графіки. Сільською радою запроваджено постійний моніторинг з питань звернень громадян, його здійснення покладено на керуючого справами виконавчого комітету, начальника загального відділу. Питання про роботу зі зверненнями громадян розглядалися  на засіданнях виконавчого комітету, під мої особистим контролем вирішувалися  питання, з якими зверталися  ветерани війни та праці, інваліди, учасники бойових дій та їх родини, багатодітні сім’ї. Впродовж  звітного періоду  у сільську раду надійшло 75 звернень, з них  індивідуальних – 68 та 7 колективних. Всього у зверненнях було порушено 79 питань.  За характером звернень  першість належить питанням  аграрної політики і земельних відносин, соціального захисту, забезпечення дотримання  законності та охорони правопорядку, реалізації прав та свобод громадян. 30 порушених питань були вирішені позитивно, по 3 питанням  відмовлено у задоволенні,  по 42 -  надані відповідні роз’яснення. 
У минулому році керівництво сільської ради представляли сільську раду    у заходах обласного та державного рівнів, на яких розглядалися питання становлення та розвитку об’єднаних територіальних громад, формування показників місцевих бюджетів, законодавчого забезпечення реформи місцевого самоврядування, впровадження реформ в освіті, медицині тощо.
Зв’язки з громадськістю та інформаційна робота
В минулому році сільською радою здійснювалися заходи щодо активізації співпраці з громадськістю та залучення її до вирішення питань розвитку та життєдіяльності громади. Так, представники громадськості разом з депутатами та апаратом сільської ради входять до складу робочої групи із  розробки Стратегії розвитку громади, наприкінці минулого року  разом з громадськістю обговорювався проект  сільського бюджету 2018 року, забезпечується співпраця  з первинними організаціями ветеранів, проводилися  наради та ділові зустрічі з роботодавцями усіх форм власності та керівниками фермерських.  Сільською  радою у взаємодії з громадськістю проводяться заходи з відзначення в громаді державних та місцевих свят та пам’ятних дат, заходів з військово- патріотичного виховання тощо. Разом з тим,  недостатня активність представників громади  не забезпечує в повній мірі належного зв’язку органом  самоврядування з громадськістю.  З метою сприяння у поточному  році подальшому розвитку громадянського суспільства розпорядженням сільського голови затверджений орієнтовний план проведення консультацій з громадськістю, що дозволить забезпечити   зворотний зв’язок, налагодити конструктивну  взаємодію з  та  громадськістю та залучити    її до процесів формування та реалізації заходів розвитку громади.
Діючий офіційний веб-сайт Великосеверинівської сільської  ради є віртуальним представництвом органу самоврядування в Інтернет і повністю вирішує завдання відкритості інформації.  На виконання ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в України», законів України «Про інформацію», «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації» на веб-сайті  висвітлюється робота  сільської ради, актуальні новини,  розміщуються інформаційні матеріали, що стосуються всіх сфер  життєдіяльності громади та країни,   проекти та рішення нормативно-правових актів,  що забезпечує прозорість  діяльності робота сільської ради та  підвищення її ефективності. Для розширення інформаційного простору  в минулому році  було підготовлено  та розповсюдження серед населення 3 номери інформаційного бюлетеня «Творимо громаду разом».  Головна мета цього проекту – інформування про діяльність сільської ради населення, яке обмежене в доступі до мережі Інтернет. 
Фінансова та бюджетна політика
Запорука успішного розвитку громади – це наповнений бюджет. Протягом  звітного періоду до сільського бюджету (без  урахування трансфертів)  зараховано  9574,38 тис. грн. У тому числі до 
загального фонду надійшло 9155,70 тис.грн., що становить 106,8% планових призначень, до спеціального фонду – 418,68 тис. грн., що становить 175,1%. По міжбюджетним трансфертам виконання плану 2017 року з урахуванням змін по загальному фонду склало 100% та по спеціальному – 62,63%. 
1. Загальний фонд
Доходи загального фонду (без урахування трансфертів) за 2017 рік склали 9155,70 тис.грн., що до плану звітного періоду становить 106,83%. Найбільшу питому вагу в загальному фонді займає єдиний податок. За 2017 рік такого податку надійшло 3008,93 тис. грн., його питома вага до всієї  доходної частини склала 32,86%.
З 2015 року запроваджений акцизний податок з кінцевих продаж підакцизних товарів. За 2017 рік надійшло до бюджету 2738,96 тис. грн., що складає 29,9% від всіх доходів бюджету. 
Податок на майно  також є одним із основних джерел надходжень до бюджету. За 2017 рік надійшло 2546,56 тис. грн., що становить 27,81% всієї питомої ваги надходжень.
По неподатковим надходженням до доходів загального фонду фактично зайшло 339,17 тис. грн.., що на 87,29 тис. грн. більше за уточнені планові показники. Виконання склало 134,66%.
2. Спеціальний фонд
До спеціального фонду бюджету об’єднаної громади за 2017 рік надійшло 418,68 тис. грн., що на 179,52 тис. грн. більше за планові показники та становить 175,06%.
Основним джерелом надходжень спеціального фонду за 2017 рік є надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту і становить 307,0 тис грн., що на 172,0 тис. грн. більше за планові показники і становить 227,41% перевиконання.
Надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва  склали 100,30 тис. грн. та становить 23,96% від всіх надходжень до доходної частини спеціального фонду.  
Регуляторна діяльність 
Відповідно підпунктів 12.3.4. пункту 12.3 статті 12 ПКУ рішення про встановлення місцевих податків та зборів офіційно оприлюднене до 15 липня року, а саме рішення : 
·  Рішення сесії №103 від 11 липня 2017 року «Про встановлення єдиного податку» ;
· Рішення сесії №102 від 11 липня 2017 року «Про встановлення податку на майно в частині плати за землю»;
· Рішення сесії №99 від 11 липня 2017 року «Про встановлення податку на майно в частині податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки»;
Дані рішення сесії мають ознаку регуляторності , але не пройшли процедури згідно з законодавством у зв’язку зі створенням ОТГ 26.05.2017 року .
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Містобудування та землеустрій 
У звітному році  проводилася робота щодо впорядкування містобудівної  документації,   яка визначає принципові вирішення розвитку, планування, забудови та іншого використання території населених пунктів сільської ради. Так,   завершено та затверджено оновлення генерального плану с. Підгайці,  розпочато оновлення генерального плану с. Оситняжка, виготовлено та затверджено містобудівну документацію «Детальний план території у с. Підгайці під розміщення підприємства по продажу та обслуговуванню сільськогосподарської техніки». За  рахунок субвенції  з обласного бюджету розпочата робота  щодо виготовлення нормативно – грошової оцінки населених пунктів та  проведення інвентаризації земель. Такі роботи дадуть нам достовірні данні про площі, межі та склад угідь, нададуть змогу прогнозувати можливість використання нашого земельного потенціалу, передбачати надходження, обґрунтовано нараховувати земельний податок, визначати земельні ділянки, які використовуються нераціонально, та не за цільовим призначенням.  
Всього у  2017 році було передано громадянам у приватну власність 88 земельних ділянок, з них 21 – учасникам АТО. 
У липні 2017 року сесією сільської ради затверджено технічну документацію на земельну ділянку площею 4,8713 га та передано в оренду терміном на 25 років для розміщення оздоровчого табору «Здоров’я», який розташований на нашій території. Дана територія та будівлі багато часу знаходилися у занедбаному стані. На даний час ця територія відбудовується та починає виконувати функції з оздоровлення дітей. За домовленістю з керівником у таборі матимуть можливість оздоровитися діти з нашої громади. 
Ремонти, освітлення, благоустрій територій 
У  2017 році:
- у Великосеверинівському  дошкільному навчальному закладі із застосуванням енергозберігаючих технологій було проведено утеплення фасаду садочка   ( 512,94 тис.грн.);
- проведено капітальний ремонт покрівлі будинку культури в с. Велика Северинка  (1368,73 тис.грн.)  
- ремонт доріг  в с. Велика Северинка, с. Лозоватка,  с. Оситняжка та с. Підгайці та на в’їздах в населенні пункти, встановлення дорожніх знаків обмеження швидкості (1266,43 тис.грн.); 
  - придбання снігоприбирального відвалу (41,0 тис.грн.), придбання  та встановленння автобусних зупинок (44,76 тис.грн.)
-  відремонтовано пішохідний перехід між вул. Гагаріна та Бикова в с. Велика Северинка  (86,96 тис.грн.) 
- монтаж  повітряної лінії мереж зовнішнього освітлення вул. Миру в                  с. Велика Северинка (115,46 тис. грн.,  у  тому числі 56,0 тис.грн. вартість сонячної електростанції); 
- відновлення мережі зовнішнього освітлення по  вул. Дачній  в с. Підгайці  (93,3 тис.грн.);
- придбання ЛЕД ламп для вуличного освітлення (2,13 тис.грн. )
- благоустрій  та впорядкування територій сіл Оситняжка та Велика Северинка;
 - встановлення огорож   на сільських  кладовищах  та  впорядкування їх територій  (102,8 тис.грн. та 79,9 тис. грн..);  ямковий ремонт доріг  по вул.. Миру, Бикова та Інгульській  в с. Велика Северинка та по селу Оситняжка, а також  виправлення дорожнього профілю по вул.. Тарана, Київській, Офіцерській в с. Підгайці тощо.    

У  2017 році  за порушення Правил благоустрою території складено 123 приписи та 6 адмінпротоколів.

Освіта,   культура, спорт
На даний час на території ОТГ діє два заклади загальної середньої освіти та два заклади дошкільної освіти: комунальний заклад «Великосеверинівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, Позашкільний центр» та Оситнязька ЗШ І-ІІ ступенів - філія комунального закладу «Великосеверинівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, Позашкільний центр», Великосеверинівський та Оситнязький заклади дошкільної освіти.
Рішенням сесії Великосеверинівської сільської ради здійснено перейменування школи та створено структурний підрозділ - Позашкільний центр. На базі КЗ «Великосеверинівська ЗШ І-ІІІ ступенів, Позашкільний центр» діє система гуртків, культурно освітніх, спортивно-оздоровчих.
Позашкільна освіта здійснюється диференційовано відповідно до індивідуальних можливостей, інтересів, нахилів, здібностей вихованців, учнів і слухачів з урахуванням їх віку, психофізичних особливостей, стану здоров’я у різноманітних організаційних формах.
З 1 березня 2018 року рішенням сесії Великосеверинівської сільської ради тривалість перебування учнів початкової школи на групі продовженого дня триватиме до 17.00 години, а також розпочнуть роботу ще три гуртки для початківців: декоративно-прикладний, футбольний, ляльковий театр. 
Розроблено та діють програми:
· розвитку дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти Великосеверинівської сільської ради на 2018-2021 роки;
· національно-патріотичного виховання дітей та молоді Великосеверинівської сільської ради на 2018-2020 роки;
· розвитку фізичної культури і спорту на 2018 рік Великосеверинівської сільської ради;
· «Шкільний автобус» на території Великосеверинівської сільської ради на 2018 рік.

В умовах політичних та економічних реформ першочерговим завданням установ, закладів та творчих колективів галузі є діяльність, спрямована на збереження і розвиток культурної інфраструктури Великосеверинівської сільської ради, подолання негативних явищ та закріплення позитивних тенденцій у культурній сфері. За останній час було зроблено низку важливих кроків у справі формування системи організації культурного життя населення Великосеверинівської сільської ради, визначено основні пріоритети функціонування галузі. 
Розроблено проект стратегії розвитку культури ОТГ.
Відповідно до проектної документації щодо капітального ремонту даху будинку культури с.Велика Северинка Великосеверинівський будинок культури на даний час знаходиться на капітальному ремонті.
Розроблено та затверджено робочі проекти «Система блискавкозахисту», «Проведення робіт з вогнезахисного обробляння дерев’яних конструкцій» приватним підприємством «АБВ-МАЙСТЕР ПЛЮС» (м.Світловодськ).
Здійснюється капітальний ремонт покрівлі будинку культури (в стані завершення), вогнезахисне обробляння дерев’яних конструкцій  (с.Велика Северинка, вул..Миру, 1-А). 
Здійснюється капітальний ремонт сільського клубу по вул..Річна, 1-а в с.Лозуватка.
Розроблено та затверджено проект проведення робіт з вогнебіозахисного обробляння деревини ПП «Компанія будпромсервіс-плюс» (м.Кіровогад). Виконано капітальний ремонт покрівлі та фасаду клубу, вогнебіозахист покрівлі.
Проведено утеплення Великосеверинівського ДНЗ «Сонечко».
14 жовтня 2017 року проведено фестиваль  народної  творчості «Козацька слава» в рамках святкування Дня захисника України на території с.Велика Северинка. Виділялись кошти на проведення святкувань днів села кожного населеного пункту громади, свята Нового року.
Не була осторонь громада і від спортивного життя. 
03 червня, Обласна спартакіада серед районних ДЮСШ «Колос» з тенісу настільного під гаслом: «Хто ти, майбутній олімпієць?» в                  смт. Олександрівка вихованці тренера-викладача Матвєєнко В.Я. зайняли     III загальнокомандне місце.
17 червня 2017 року в районних змаганнях «Краще спортивне село-2017» на території с.Велика Северинка, програма яких складалася з міні-футболу, перетягування канату, армспорту, шашок, ДАРТСу, тенісу настільного прийняло участь 8 команд (153 особи), де команда с. Велика Северинка здобула I місце.
30 вересня 2017 року серед сільського населення району були проведені сільські спортивні ігри в с.Веселівка, в програму яких входили: міні-футбол, армспорт, ДАРТС, перетягування канату і змагання «Тато, мама, я - спортивна сім'я.» В іграх взяли участь 3 команди,  де команда с.Велика Северинка виборола II місце. 

Заходи з цивільного захисту
З метою запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, зменшення збитків і втрат у разі їх виникнення, ефективної ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на території Великосеверинівської сільської ради в 2017 році було проведено наступні заходи :
1.Проведено вогнезахисне оброблення дерев’яних конструкцій горищного приміщення будівлі будинку культури в с. Велика Северинка;
2.Проведено монтаж пристрою блискавкозахисту будівлі будинку культури в с. Велика Северинка;
3.Проведено заміри опору ізоляції і перевірку спрацювання приладів захисту електричних мереж та електроустановок від короткого замикання  будівлі сільської ради на суму 1,0 грн.;
4.Проведено навчання та перевірку знань трьох посадових осіб з питань пожежної безпеки на суму 1,41 тис. грн.;
5.Закуплено засоби захисту органів дихання (респіратори) для працівників сільської ради в кількості 30 штук на суму 0,46тис. грн.;
6.Організовано роботу двох консультаційних пунктів з цивільного захисту в селах Велика Северинка та Оситняжка;
7.Розроблено інструкцію щодо дій працівників Великосеверинівської сільської ради у разі виникнення аварійної ситуації, інструкцію з питань техногенної безпеки, цивільного захисту та дій в разі виникнення надзвичайних ситуацій;
8.Проведено щорічне технічне обслуговування первинних засобів пожежогасіння (вогнегасників) в кількості 21 штук на суму 3,13 тис. грн.;
9.Закуплено нові вогнегасники в кількості 6 штук на суму 2,32 тис. грн.
И останнє, дозвольте подякувати всім жителям громади,  керівникам підприємств, установ, депутатам  за порозуміння і підтримку в роботі, конструктивну і ділову співпрацю у розв’язанні питань  розвитку громади. Дякую за увагу. 

