З В І Т

щодо діяльності служби у справах дітей та соціального захисту населення Великосеверинівської сільської ради (ОТГ) 

за 2019 рік 
Службою у справах дітей та соціального захисту населення Великосеверинівської сільської ради (далі - Служба), відповідно до законодавства України та положення про Службу, проводить діяльність з надання статусу дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, встановлення опіки та піклування над дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, із захисту особистих, майнових та житлових прав дітей. Ведення справ та координація діяльності стосовно захисту прав дітей, зокрема дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
Рішенням виконавчого комітету від 24.01.2019 року № 9 створено комісію з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Великосеверинівської сільської ради, яка здійснює забезпечення реалізації прав дитини на життя, охорону здоров’я, освіту, соціальний захист, сімейне виховання та всебічний розвиток. 

В 2019 році комісією було проведено 6 засідань, на яких було розглянуто  11 питань стосовно:
·  взяття під піклування в сім’ю  родичів дитину-сироту;
· чотири питань щодо захисту особистих, майнових та житлових прав дітей;

· надання статусу чотирьом  дітям, постраждалих внаслідок збройних конфліктів та воєнних дій;
- затверджено 6 індивідуальних планів соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Для організації соціального захисту дітей (розроблення та виконання індивідуальних планів соціального захисту дітей) при Службі сільської ради створено міждисциплінарну команду з питань роботи з дітьми, які залишилися без батьківського піклування, дітьми-сиротами, дітьми, позбавлених батьківського піклування та з дітьми (сім’ями), які опинилися в складних життєвих обставинах (протокол комісії з питань захисту прав дитини № 5 від 04.11.2019 року);

Для підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі розпорядженням сільського голови від 01.04.2019 року №43- од на території ОТГ було створено мобільну бригаду, яка надає соціально-психологічну допомогу постраждалим особам, зокрема соціальних послуг з консультування, кризового та екстреного втручання, соціальної профілактики, відповідно до потреб постраждалих. 

Рішенням виконавчого комітету від 26.06.2019 року № 32 створено координаційну раду з питань сім’ї, гендерної рівності,  демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми, яка є консультативно-дорадчим органом при виконавчому комітеті Великосеверинівської сільської ради. 

Для реалізації державної політики та забезпечення виконання повноважень у сфері соціального захисту населення та захисту прав дітей службою були розроблені ряд програм та заходів, а саме:

розпорядження сільського голови від 03.04.2019 року №46-од «Про затверджено план заходів щодо розвитку сімейних форм виховання дітей-сирі, дітей позбавлених батьківського піклування, на 2019-202 роки»;


розпорядження сільського голови від 01.04.2019 року №43- од «Про створено мобільні бригаду соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі»;

рішення виконавчого комітету   від 26.06.2019 року № 32 «Про створення координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності,  демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству в сім’ї а протидії торгівлі людьми»;

рішення виконавчого комітету   від 04.11.2019 року  №58  «Про затвердження комплексного плану заходів щодо профілактики та боротьби  з грипом та іншими гострими респіраторними вірусними інфекціями (ГРВІ) на території Великосеверинівської сільської ради (ОТГ) на 2019-2022 роки»;

розпорядження сільського голови від 24 вересня 2019 року №104-од «Про затвердження плану заходів з нагоди відзначення 01 жовтня 2019 року Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана»;

розпорядження сільського голови від 11 листопада 2019 року №121 «Про здійснення  підготовки та відзначення Міжнародного дня осіб з інвалідністю

03 грудня 2019 року»;

рішення сесії сільської ради від 20.09.2019 року № 927  «Про  затвердження Програми забезпечення соціальним та впорядкованим житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа на 2019-2021 роки»;

рішення сесії сільської ради від 16.04.2019 року № 765 «Про затвердження Програми із запобігання та протидії домашньому насильству і насильству  за ознакою статі на 2019-2020 роки»;

рішення сесії сільської ради від 08.02.2019 року № 698 «Про затвердження Програми забезпечення надання соціальних та реабілітаційних послуг особам з особливими потребами на території Великосеверинівської ОТГ на                   2019 – 2021 роки»;

рішення сесії сільської ради від 21.12.2019 року № 1214 «Про затвердження Комплексної програми підтримки учасників АТО та ООС, членів 

їх сімей — мешканців Великосеверинівської сільської ради на 2020 - 2023 роки, в новій редакції» за якою передбачені видатки на 2019 рік в сумі 106 тис. грн. на реалізацію даної програми, за рахунок якої надано:


 - на вирішення соціально-побутових питань  на загальну суму 49 тис. грн.;

- матеріальну допомогу на лікування 1 особі  – 4 тис. грн.(учасник бойових дій);

- матеріальної допомоги дітям загиблого учасника АТО щомісячно у розмірі 1,500 тис. грн. у розрахунку на одну дитину (до досягнення повноліття – 18 років) у сумі 36 тис. за 2019 рік.

Всього по Програмі : надано допомогу на загальну суму - 85 тис. грн.


Розпорядження сільського голови від 11 листопада 2019 року №121 «Про здійснення  підготовки та відзначення Міжнародного дня осіб з інвалідністю     03 грудня 2019 року». 


Розпорядженням сільського голови від 29.05.2019  року №64-од здійснено підготовку та проведення оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2019 року.
Проводиться профілактична робота з біологічними батьками щодо належного  виконання батьківських обов’язків.
Перевірено умови утримання дітей, які перебувають в сім’ях опікунів, піклувальників та,  які опинились в складних життєвих обставинах, складено    31 акт обстеження умов проживання з них: сім’ї СЖО – 5 актів, сім’ї опікунів/піклувальники – 13, інші обстеження – 13.
Ведеться банк даних дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з сімей, що перебувають в складних життєвих обставинах.
Станом на 31.12.2019 рік на первинному обліку перебуває 15 дітей, з яких (в розрізі) : 
· 3 дитини сироти та 12 дітей позбавлених батьківського піклування;
· 6 дівчат та  9 хлопців;
· під опікою/піклуванням -9 дітей ( 7 дітей в сім’ї родичів);

· в медичному закладі 1 дитина;

· в дитячому будинку сімейного типу – 5 дітей. 

За період з 01 січня  по 31 грудня 2019 року службою  було знято з первинного обліку дитину у зв’язку з поверненням  її на виховання до батьків.
Здійснюється соціальний супровід однієї сім’ї з 12-ю дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах. Надається гуманітарна допомога для подолання даних обставин (посезонний одяг, взуття, два двоярусні ліжка).

Забезпечено 100% ведення особових справ стосовно дітей - сиріт,  дітей, позбавлених батьківського піклування відповідно до чинного законодавства.
Протягом 2019 року здійснено 26 профілактичних заходів «Діти вулиці», «Вокзал» на території Великосеверинівської сільської ради (ОТГ). Так в ході рейдів та території ОТГ не виявлено жодної дитини,  яка б займалась жебракуванням чи її було повернуто в родину.
Дітей, що опинилися в складних життєвих обставинах та являються переселенцями з тимчасово окупованих територій АР Крим та м. Севастополя, а також з території проведення в Донецькій та Луганській областях антитерористичної операції на території Великосеверинівської ОТГ не виявлено.
 Забезпечувався своєчасний контроль за збереженням житла за дітьми – сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування. Серед дітей, які взяті на первинний облік Службою, лише одна дитина, позбавлена батьківського піклування має житло на праві приватної власності, 14 дітей не мають майно.
Здійснюється контроль щодо черговості та своєчасної постановки дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування на облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і на соціальний квартирний облік. Станом на 31.12.2019 рік 5 осіб (1 дитина сирота, 4 –особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування) перебувають на квартирному обліку. 
Особі, яка першою за черговістю має право на отримання житла за рахунок коштів державної субвенції на 2019 рік, були зараховані кошти на спеціальний рахунок, але кошти не освоєні. 
Забезпечувалось висвітлення на офіційному сайті сільської ради  та в групі соціальних мережах такі теми:
· 16 днів проти насилля 

· Дітям позбавлених батьківського піклування, особлива увага

· Всеукраїнський профілактичний захід «Урок»

· Монетизація пільг на оплату житлово-комунальних послуг в Україні 

· 30 липня Всесвітній день боротьби з торгівлею людьми

· відпустка у зв’язку з  усиновленням дитини

· Право на пенсію за віком

· -коли допускається позбавлення батьківських прав

· сімейні форми влаштування, що потрібно знати

· виплати на дітей 

· -куди звернутися щоб отримати субсидію

· насиллю- ні!!!

· деінституалізація системи інтернатного догляду
· Мобільна бригада на території ОТГ

· скажемо булінгу –Ні!

· Почесне звання України «Мати-героїня»

· права людини починаються з прав дітей

· 3 грудня як Міжнародний день людей з інвалідністю

патронатне виховання

· рекомендації для профілактики грипу

· якщо поруч дитина з  інвалідністю

· День боротьби зі СНІДом

· Права та обов'язки дітей і батьків: відповідальність за порушення прав дитини
Прийнято участь в Всеукраїнській акції «16 днів проти насилля».
Запроваджено механізм взаємоінформування між  службою, закладами та установами  освіти, культури, охорони здоров’я, дільничними офіцерами громади,  про дітей:

· які ухиляються від навчання, бродяжничають, жебракують,  скоїли злочин, правопорушення, затримані за вживання чи виявлені під час придбання наркотичних речовин, алкогольних напоїв, відмови від дітей при народженні, притягнення батьків до адмінвідповідальності чи позбавлення батьківських прав, встановлення чи зняття опіки, піклування, шляхом невідкладного телефонного повідомлення та письмового інформування з моменту отримання вищезазначеної інформації;

· яким загрожує небезпека життю чи здоров’ю або які постраждалих від жорстокого поводження, для вжиття заходів щодо захисту їх прав та інтересів повідомляти у термін, що не перевищує однієї доби.
 Забезпечено взяття участі 12-ма дітьми пільгових категорій які проживають на території ОТГ в заходах до Дня захисту дітей та Новорічного свята, які відбувалися в обласній філармонії м. Кропивницького.


Проводиться інформаційно-просвітницької роботи серед дітей, молоді та загального населення, спрямованої на:
· формування здорового способу життя;

· профілактику соціально-небезпечних хвороб, у тому числі ВІЛ/СНІД;

· інформування про вплив та наслідки вживання наркотичних речовин, алкоголю та тютюнопаління;

· щоб не стати жертвами торгівлі людьми та не бути байдужими до долі інших;

· запобігання соціальному сирітству;

· вчасне інформування  насіння стосовно надання різних видів соціальних послуг.
Також, постійно надається  консультативна, методична та практична допомога у забезпеченні соціального захисту дітей та населення, попередження безпритульності та бездоглядності дітей і профілактики правопорушень.

У 2019 році  службою у справах дітей та соціального захисту населення сільської ради забезпечено підбір та направлення дітей на оздоровленням за рахунок обласного бюджету п’яти дітей пільгових категорій, які потребують соціальної підтримки.
З нагоди відзначення  Міжнародного дня осіб з інвалідністю, 21 дитина з інвалідністю, яка проживає на території Великосеверинівської сільської ради (ОТГ), отримала подарунки та солодощі.  
Триває робота щодо впровадження Всеукраїнської єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти». 

За період 2019 року:
· для подачі документів на призначення державних допомог та субсидій звернулось 1378 громадян;

· 456 документів було передано до Кропивницького УСЗН для призначення різних видів державних допомог та субсидій;

· видано 2013 повідомлень на призначення державних допомог та субсидій;

· проведено 149 актів матеріально-побутових умов сім’ї;

· здійснено 8 актів оцінки потреб сім’ї/особи;

· видано 888 довідок про склад сім’ї та розширених;

· прийнято та  «телефон гарячої» 3206 телефонограм;

· видано 1331 талонів на загальну суму 25913,90 грн. ; 

· 1578 мешканців звернулося для отримали інформації з питань надання соціальної допомоги, субсидії і соціальних послуг та процедури їх призначення, монетизацію (хто має право на призначення допомоги, які документи потрібно подати, куди потрібно звернутися з того чи іншого питання, де одержати певну довідку, консультацію тощо), отримали інформацію про стан розгляду раніше поданої заяви на призначення допомоги, субсидії; 

· підготовлено 381 листів-відповідей, на контролі та листи;

· здійснюється соціальний супровід сім’ї Крадожона Р.П. загиблого учасника АТО 
· забезпечено засобами реабілітації 7 осіб, з функціональними порушеннями;

· здійснюється  ведення та оновлення соціальних паспортів 25 багатодітних сімей.
Начальник служби                                                                  Юлія Хайнацька 
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