До уваги жителів об’єднаної територіальної громади, керівників підприємств, установ та організацій!  З приходом весни наступає сприятлива пора всім разом взятися за  прибирання, щоб навести   належний  санітарний  стан прибудинкових територій, впорядкувати  територію нашої громади та  підготуватися до Великодня. З цією метою  сільською радою заплановано  провести в рамках акції «За чисте довкілля» традиційний  Місячник благоустрою та День  довкілля в населених пунктах громади. Тож закликаємо керівників підприємств, установ, організацій усіх форм власності, фізичних осіб-підприємців, кожного мешканця, усіх, кому не байдужі питання чистоти та порядку в наших селах,   взяти активну участь у заходах під час проведення Місячника, навести лад та не стояти  осторонь проблем благоустрою громади. 
А ще просимо вас надати пропозиції  щодо переліку  робіт з благоустрою,озеленення, прибирання територій загального користування, ліквідації  несанкціонованих сміттєзвалищ, ремонту дитячих майданчиків, приведення в належний санітарний стан територій об’єктів комунальної власності, пам’ятників, обелісків, кладовищ тощо, які, на вашу думку, необхідно виконати під час  Місячника благоустрою (окрім відомчих територій підприємств та організацій, ділянок біля магазинів і кафе,  прибудинкових територій та  територій приватних садиб). 
Пропозиції    (у довільній формі з поміткою «Місячник благоустрою» та із зазначенням ПІБ, адреси та телефону автора)  надсилайте на електронну адресу severunka2014@ukr.net до 20 березня 2020 року. 
Разом зробимо наші села  чистими, привабливими і комфортним для життя та відпочинку!
Виконавчий комітет сільської ради




