ПОВІДОМЛЕННЯ 
про проведення електронних консультацій з громадськістю на офіційному веб-сайті Великосеверинівської сільської ради проєкту регуляторного акту  «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Великосеверинівської  об’єднаної територіальної громади на  2021 рік»

Відповідно до статей 9, 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» з метою одержання зауважень та пропозицій від юридичних та фізичних осіб Великосеверинівська об’єднана територіальна громада повідомляє про проведення громадського обговорення (у форматі електронних консультацій) проєкту регуляторного акту «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Великосеверинівської об’єднаної територіальної громади на 2021 рік». Розробником проєкту регуляторного акту є фінансово-економічний відділ Великосеверинівської сільської ради.
Зауваження та пропозиції до проєкту регуляторного акту надаються юридичними та фізичними особами  на електронну адресу severunka2014@ukr.net  з приміткою «Місцеві податки і збори на  2021 рік»
або  надсилаються за адресою: 27613, с. Велика Северинка, вул. Миру,1, Кропивницький р-н, Кіровоградська обл.,Великосеверинівська сільська рада з 24 квітня 2020 року до 24 травня 2020 року. 
Контактна  особа – головний спеціаліст фінансово-економічного відділу Волошина Тетяна Валентинівна тел.050 012 72 99.




