ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту містобудівної документації «Детальний план частини території Великосеверинівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області»

1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту.
Містобудівна документація «Детальний план частини території Великосеверинівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області» розроблений відповідно до рішення Великосеверинівської сільської ради № 718 від 02.08.2021 року. 

Основним замовником розробки містобудівної документації «Детальний план частини території Великосеверинівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області» є Великосеверинівська сільська рада.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа.
Великосеверинівська сільська рада
Адреса: 27613, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, с. Велика Северинка, вул. Миру, буд. 1.
Код ЄДРПОУ: 04365164.
Контактний номер телефону: тел. (050) 012-72-99.

3. Передбачена процедура громадського обговорення:
а) дата початку та строки здійснення процедури:
Громадське обговорення починається з 28.12.2021 року і триває по 28.01.2022 року.
З метою встановлення сфери застосування та порядку здійснення стратегічної екологічної оцінки документів державного планування на довкілля Верховною Радою України, було прийнято Закон України «Про стратегічну екологічну оцінку». 
Стратегічна екологічна оцінка стратегій, планів і програм дає можливість зосередитися на всебічному аналізі можливого впливу планованої діяльності на довкілля та використовувати результати цього аналізу для запобігання або пом’якшення екологічних наслідків в процесі стратегічного планування. Стратегічна екологічна оцінка (СЕО) – це новий інструмент реалізації екологічної політики, який базується на простому принципі: легше запобігти негативним для довкілля наслідкам діяльності на стадії планування, ніж виявляти та виправляти їх на стадії впровадження стратегічної ініціативи. Було також прийнято закони «Про оцінку впливу на довкілля», «Про основні засади (Стратегію) державної екологічної політики на період до 2020 року», на основі яких розробляється методологія проведення СЕО. Керуючись розділом IV «Визначення необхідності здійснення стратегічної екологічної оцінки» «Методичних рекомендацій із здійснення стратегічної екологічної оцінки документів державного планування», затверджених Наказом Міністерства екології і природних ресурсів України від 10.08.2018 р. №296, стратегічна екологічна оцінка (СЕО) обов’язково проводиться для проектів документів державного планування (ДДП), які відповідають одночасно двом критеріям відповідно до статті 2 Закону «Про стратегічну екологічну оцінку». Перший критерій – проекти ДДП, які стосуються сільського господарства, лісового господарства, рибного господарства, енергетики, промисловості, транспорту, поводження з відходами, використання водних ресурсів, охорони довкілля, телекомунікацій, туризму, містобудування або землеустрою (схеми) та виконання яких передбачатиме реалізацію видів діяльності (або які містять види діяльності та об’єкти), щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля.
б) способи участі громадськості:
надання письмових зауважень і пропозицій до Великосеверинівської сільської ради за адресою: 27613, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, с. Велика Северинка, вул. Миру, буд. 1.
· email: severunka2014@ukr.net.
громадські слухання – 29.01.2022 року о 10 годині в приміщення Великосеверинівської сільської ради за адресою: 27613, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, с. Велика Северинка, вул. Миру, буд. 1.(каб.7).
в) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування: Великосеверинівська сільська рада за адресою: 27613, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, с. Велика Северинка, вул. Миру, буд. 1(каб.3). Контактна особа – Ушакова Людмила Анатоліївна – головний спеціаліст відділу земельних відносин, комунальної власності, житлово-комунального господарства, інфраструктури та економічного розвитку сільської ради , тел. (050) 012-72-99.
Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції – Великосеверинівська сільська рада за адресою: 27613, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, с. Велика Северинка, вул. Миру, буд.1 (каб.6), email: severunka2014@ukr.net.



