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ПРОГРАМА
[bookmark: _Hlk122346494]підтримки членів сімей загиблих/померлих учасників антитерористичної операції/операції об’єднаних сил та сімей загиблих/померлих Захисників та Захисниць України на 2023-2025 роки»

Програму підтримки членів сімей загиблих/померлих учасників антитерористичної операції/операції об’єднаних сил та сімей загиблих/померлих Захисників та Захисниць України на 2023-2025 роки (далі - Програма) розроблено на виконання завдань, визначених Указом Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції», Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про внесення змін до деяких законів України щодо уточнення норм, що регулюють питання визначення категорій осіб, які визнаються ветеранами війни та членами сімей загиблих Захисників і Захисниць України, та надання їм соціальних гарантій».

[bookmark: bookmark3]1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована програма

У  зв’язку з введення воєнного стану в Україні 24 лютого 2022 року  та продовженням подій на Сході України зростає кількість сімей, які опинились у складних життєвих обставинах, погіршується їх матеріальне і морально-психологічне становище. У зв’язку з військовим конфліктом громадяни зазнали не тільки людських втрат, а і значних психологічних та суспільних деформацій. Програма - це комплекс заходів, що здійснюються на місцевому рівні з метою фінансової підтримки місцевих мешканців - членів сімей загиблих/померлих учасників антитерористичної операції/операції об’єднаних сил та сімей загиблих/померлих Захисників та Захисниць України.
[bookmark: _Hlk122347104]У рамках Програми передбачається надання допомоги членам сімей загиблих/померлих учасників антитерористичної операції/операції об’єднаних сил та сімей загиблих/померлих Захисників та Захисниць України, з метою вирішення питань матеріально-побутового характеру.
[bookmark: bookmark4]2. Мета та основні завдання програми

Метою Програми є підвищення рівня соціального захисту членів сімей загиблих/померлих учасників антитерористичної операції/операції об’єднаних сил та сімей загиблих/померлих Захисників та Захисниць України на 2023-2025 роки, підтримання їх належного морально-психологічного та матеріального стану, виявлення гуманізму та співчуття сім’ям загиблих/померлих учасників антитерористичної операції/операції об’єднаних сил та сімей загиблих/померлих Захисників та Захисниць України, запобігання потраплянню сімей у категорію тих, що перебувають у складних життєвих обставинах, поліпшення ефективності взаємодії органів місцевого самоврядування з громадськими організаціями та іншими юридичними особами у сфері підтримки членів сімей загиблих/померлих учасників антитерористичної операції/операції об’єднаних сил та сімей загиблих/померлих Захисників та Захисниць України 

Основні завдання Програми:

1) Надання соціальної підтримки (соціальних послуг) членів сімей загиблих/померлих учасників антитерористичної операції/операції об’єднаних сил та сімей загиблих/померлих Захисників та Захисниць України;
2) Надання щомісячної матеріальної допомоги дітям сімей загиблих/померлих учасників антитерористичної операції/операції об’єднаних сил та сімей загиблих/померлих Захисників та Захисниць України враховуючи прожитковий мінімум для дітей відповідного віку станом на 01 січня поточного року у розрахунку на одну дитину (до досягнення повноліття – 18 років) або у разі вступу до вищого навчального закладу – до 23 років (Порядок Додаток 2 до Програми);
3) Надання разової матеріальної допомоги членам сімей загиблих/померлих учасників антитерористичної операції/операції об’єднаних сил та сімей загиблих/померлих Захисників та Захисниць України у розмірі 15 тис. грн. (Порядок Додаток 3 до Програми).

[bookmark: bookmark5]3. Заходи по забезпеченню виконання Програми.

Очікувані результати
Результативний показник Програми - це забезпечення всебічної підтримки з боку держави і суспільства зазначеним категоріям громадян, у тому числі дітям сімей загиблих/померлих учасників антитерористичної операції/операції об’єднаних сил та сімей загиблих/померлих Захисників та Захисниць України, гідне вшанування пам'яті полеглих за Батьківщину.
Виконання визначених даною Програмою заходів підвищить рівень соціального захисту, поліпшить соціально-психологічний мікроклімат в сім’ях загиблих/померлих учасників антитерористичної операції/операції об’єднаних сил та сімей загиблих/померлих Захисників та Захисниць України, а також дасть можливість сім'ям отримати додаткові соціальні гарантії та адресні допомоги, сприятиме вирішенню інших соціально-побутових питань.
Також виконання заходів Програми сприятиме підвищенню рівня довіри до владних інститутів у суспільстві, позитивного ставлення до військовослужбовців, патріотичного виховання молодого покоління.
[bookmark: bookmark6]4. Ресурсне забезпечення реалізації Програми

Реалізація завдань Програми здійснюється шляхом фінансування відповідно до чинного законодавства за рахунок місцевого бюджету. Також, благодійної (спонсорської) допомоги та заходів, що не потребують фінансування не заборонених законодавством. Напрямки реалізації Програми наведено у додатку 1.
5. Координація та контроль за реалізацією Програми

Координація та контроль за виконанням заходів Програми здійснюється виконавчим комітетом сільської ради. 
Відділ соціального захисту населення та охорони здоров’я сільської ради щороку до 01 лютого готує та подає постійним комісіям з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, та інвестицій та з питань освіти, фізичного виховання, культури, охорони здоров’я та соціального захисту узагальнений звіт про стан виконання завдань та заходів Програми і використання бюджетних коштів.



Начальник відділу соціального 
захисту населення та охорони 
здоров’я сільської ради                                                         Анастасія ЦАПУШЕЛ

