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КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА
забезпечення ефективності безпеки учасників судового процесу, підтримання громадського порядку у судах та 
охорони приміщень суду на території Кіровоградської області на 2023-2028 роки
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1 Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації заходів Програми, може змінюватися шляхом внесення відповідних змін до  бюджету впродовж терміну дії Програми. 
КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА
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I. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Комплексна програма забезпечення ефективності безпеки учасників судового процесу, підтримання громадського порядку у судах, охорони приміщень суду на 2023-2028 роки (далі - Програма) розроблена Територіальним управлінням Служби судової охорони у Кіровоградській області (далі – ТУ ССО у Кіровоградській області), відповідно до Конституції України, Законів України  «Про судоустрій і статус суддів», «Про Національну поліцію», Положення про Службу судової охорони, затвердженої рішенням Вищої ради правосуддя від 04.04.2019 № 1051/0/15-19 (зі змінами), Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Бюджетного кодексу України.
Програма спрямована на забезпечення підвищення ефективності  підтримання громадського порядку в судах, припинення проявів неповаги до суду, охорони приміщень судів, а також охорони приміщень судів, органів та установ системи правосуддя, виконання функцій щодо державного забезпечення особистої безпеки  суддів та членів їх сімей, працівників суду, забезпечення у судах безпеки учасників судового процесу шляхом надання субвенції з бюджету Великосеверинівської сільської територіальної громади ТУ ССО у Кіровоградській області на покращення матеріально-технічного забезпечення діяльності Служби на 2023-2028 роки відповідно до Меморандуму про співробітництво від 19 грудня 2022 року.
Програма визначає організаційні і практичні заходи вдосконалення службової діяльності, покращення взаємодії з іншими правоохоронними органами, місцевими органами влади, враховує необхідність вирішення актуальних завдань профілактичної та іншої правоохоронної роботи, визначає досягнення специфічних цілей і завдань, на шляху удосконалення системи профілактики вчинення правопорушень та злочинності.

II. МЕТА ПРОГРАМИ

Метою Програми є створення та підвищення спроможностей ТУ ССО у Кіровоградській області для забезпечення безпеки суддів та членів їх сімей, учасників судового процесу, працівників судів, охорони приміщень органів й установ системи правосуддя та підтримання в них громадського порядку, а також забезпечення профілактики правопорушень шляхом усунення причин та умов вчинення протиправних діянь, налагодження дієвої співпраці з правоохоронними органами та радою у зазначеній сфері, забезпечення публічної безпеки і порядку та захист населення від протиправних проявів, сприяння стабільному соціально-економічному розвитку області в т.ч. Великосеверинівської територіальної громади.  


III. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВЯЗАННЯ ПРОБЛЕМ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ, СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Питання ефективності заходів, які вживаються органами виконавчої влади та органом місцевого самоврядування для забезпечення громадського порядку та безпеки, дієвої протидії злочинності та правопорушенням, охорони прав і свобод громадян, а також інтересів суспільства і держави, завжди були першочерговими.
Одним із показників забезпечення безпеки та правопорядку є запобігання незаконному проникненню на територію судів сторонніх осіб, профілактика вчинення правопорушень та злочинів в приміщеннях суду та на прилеглих територіях, підвищення рівня безпеки під час проведення резонансних судових засідань, розгляду особливо тяжких злочинів та резонансних цивільних, кримінальних і адміністративних справ.
[bookmark: _Hlk96328746]Засоби та методи гарантування безпеки об’єктів, що перебувають під охороною ТУ ССО у Кіровоградській області та прилеглих територій, мають обов’язково відповідати основним вимогам сьогодення - забезпеченню надійності, стійкості та безперебійності роботи в цілодобовому режимі, саме тому існує необхідність забезпечення скоординованої, злагодженої роботи                      ТУ ССО у Кіровоградській області з органом місцевого самоврядування та правоохоронними органами, що дозволить підвищити оперативність реагування на надзвичайні та небезпечні ситуації. 
Здійснення визначених заходів та використання засобів, передбачених Програмою, дозволить підвищити рівень охорони безпеки та порядку в судах, органах та установах системи правосуддя, сприятиме вчасному попередженню, виявленню та розкриттю правопорушень та злочинів. 
Великосеверинівська територіальна громада самостійно встановлює обсяг коштів, що можуть бути виділені для здійснення заходів, визначених Програмою.
Загальний обсяг фінансування заходів Програми згідно з додатком 2.
Виконання Програми передбачається здійснювати  протягом шести років (2023-2028 роки).
Програма буде реалізовуватися за рахунок коштів бюджету Великосеверинівської сільської ради та інших джерел не заборонених законодавством.
З метою ефективного та своєчасного виконання  запланованих завдань та заходів Програми, здійснювати впродовж 2023-2028 років виділення фінансування відповідно додатку 1 до Програми. 

IV. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ 
ТА РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ

Основними завданнями Програми є впровадження сучасних технічних засобів, що сприятимуть запобіганню, протидії та профілактиці правопорушень в установах системи правосуддя та судах.
Забезпечення належними матеріально-технічними засобами, необхідними під час виконання завдань та побутовими умовами, проведення поточних ремонтів приміщень ТУ ССО у Кіровоградській області.
Покращення інформаційно-аналітичного забезпечення ТУ ССО у Кіровоградській області з використанням сучасних телекомунікаційних та інформаційних технологій.
Провадження просвітницької діяльності, спрямованої на виконання  негативного ставлення до протиправних діянь.
У Програмі  передбачається реалізація заходів із забезпечення безпеки учасників судового процесу, охорони органів та установ системи правосуддя та підтримання громадського порядку в судах, припинення проявів неповаги до суду, а саме:
· швидкого реагування на правопорушення при розгляді резонансних справ в судах;
· забезпечення особистої безпеки суддів та членів їх сімей, працівників суду;
· створення безпечних умов для всіх учасників судового процесу, відповідно до визначених нормативними актами процедур;
· запровадження алгоритму побудови управлінських та робочих процесів, спрямованих на якість, постійну готовність до виконання завдань;
· своєчасне реагування на звернення громадян;
· належна фіксація правопорушень  у судових установах, полегшення доведення вини правопорушника;
· забезпечення належного пропускного режиму перевірки відвідувачів та забезпечення їх безпеки.
Перелік завдань і заходів Програми, строки її виконання, прогнозовані обсяги та джерела фінансування, напрямки використання бюджетних коштів та результативні показники, ресурсне забезпечення наведені у додатках 2 та 3.

IV. НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ ПРОГРАМИ
Напрями діяльності, завдання та заходи Програми наведено у додатку 3 до Програми.

V. ОРГАНІЗАЦІЯ УПРАВЛІННЯ ТА КОНТРОЛЮ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ  
Організація управління та контролю за ходом виконання Програми
Реалізація Програми здійснюється в порядку, встановленому чинним законодавством України. Правове підґрунтя реалізації Програми – Конституція України та закони України, акти Президента України і Кабінету Міністрів України, рішень Великосеверинівської сільської  ради. 
Координацію роботи щодо виконання заходів Програми покладається на постійну комісію з питань регламенту, законності, депутатської діяльності, етики та запобігання корупції.
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