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ПОРЯДОК
укриття працівників Великосеверинівської сільської радив об’єктах фонду захисних споруд цивільного захисту

Укриттю у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій в об’єктах фонду захисних споруд цивільного захисту підлягають працівники структурних підрозділів та апарату Великосеверинівської сільської ради, а також відвідувачі установи (далі - особи, які укриваються). 
Укриття здійснюється з метою захисту осіб, які укриваються, від впливу небезпечних факторів, що виникають внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів, у визначеному об’єкті фонду захисних споруд цивільного захисту (далі - захисна споруда).
При отриманні з офіційних джерел повідомлення про загрозу виникнення надзвичайної ситуації (можливі ракетні обстріли та авіаційні удари, загроза радіаційного чи хімічного забруднення тощо) або за вказівкою керівництва працівники сільської ради припиняють свою робочу діяльність та переміщуються до захисної споруди. При залишенні робочого місця в кабінетах вимикаються всі електроприлади, які не потребують безперебійного режиму функціонування, та зачиняються вхідні двері.
При переміщенні до захисної споруди про необхідність укриття інформуються інші працівники сільської ради та відвідувачі установи.
Особи, які укриваються, прибувають до захисної споруди із засобами індивідуального захисту, дводобовим запасом продуктів у поліетиленовій упаковці, а також найбільш необхідними речами. Забороняється приносити до захисної споруди легкозаймисті речовини або речовини, що мають сильний запах, а також громіздкі речі, приводити тварин. Заповнення захисної споруди здійснюється організовано та без паніки.
[bookmark: n511]Особи, які укриваються, повинні виконувати вказівки керівництва Великосеверинівської сільської ради та осіб, відповідальних за утримання та експлуатацію, щодо перебування в захисній споруді, надавати їм необхідну допомогу.
В захисній споруді забороняється палити, шуміти, запалювати без дозволу гасові лампи, свічки, не допускається пересування приміщеннями без особливої потреби. Особи, які укриваються, повинні дотримуватися дисципліни, як найменше рухатися.
Оповіщення та інформування осіб, які укриваються, про обстановку поза захисної споруди, а також про сигнали та команди здійснює керівництво Великосеверинівської сільської ради та особи, відповідальні за утримання та експлуатацію захисної споруди.
[bookmark: n534]Вихід із захисної споруди здійснюється в разі надходження інформації про відсутність небезпеки (після уточнення обстановки), а також у випадках вимушеної евакуації.


Вимушена евакуація із захисної споруди проводиться в разі:
[bookmark: n536]- пошкодження захисної споруди, що виключає подальше перебування в ній осіб, які укриваються;
[bookmark: n537]- затоплення захисної споруди;
[bookmark: n538]- пожежі в захисній споруді та утворення в ній небезпечних концентрацій шкідливих газів.
Відповідальні особи за утримання та експлуатацію захисної споруди призначаються керівництвом Великосеверинівської сільської ради.
У разі отримання вказівки (сигналу, повідомлення) про приведення захисної споруди у готовність до використання за призначенням відповідальна особа має:
[bookmark: n444][bookmark: n445]- забезпечити вільний доступ до захисної споруди та організувати приймання, облік і розміщення осіб, які укриваються;
[bookmark: n446][bookmark: n447][bookmark: n449]- довести до осіб, які укриваються, правила поведінки в захисній споруді та контролювати їх дотримання;
[bookmark: n450]- за необхідності організувати харчування та надання медичної допомоги особам, які укриваються;
[bookmark: n451]- інформувати осіб, які укриваються, про зовнішню обстановку;
[bookmark: n452][bookmark: n453]- віддати команду про застосування засобів індивідуального захисту в разі надходження інформації про виникнення небезпечних концентрацій отруйних речовин у повітрі;
[bookmark: n454][bookmark: n455]- за потреби прийняти рішення про вимушену евакуацію із захисної споруди.
[bookmark: n456]У разі отримання вказівки (сигналу, повідомлення) про припинення укриття відповідальна особа:
[bookmark: n457]- уточнює обстановку в районі захисної споруди, шляхи і напрямок виходу;
[bookmark: n458]за потреби установлює порядок виходу із захисної споруди;
[bookmark: n459]- після звільнення захисної споруди організовує прибирання, провітрювання та за потреби дезактивацію і дезінфекцію її приміщень.
[bookmark: n460][bookmark: n527][bookmark: n528][bookmark: n529]Прибирання приміщень захисної споруди проводиться двічі на добу. Насамперед здійснюється обробка санітарного вузла та приміщення для встановлення виносних баків для нечистот, прибирання яких здійснюється за допомогою дезінфікувальних засобів. Після відвідання санвузла (приміщення для виносної тари для нечистот) руки та взуття дезінфікуються відповідними засобами для дезінфекції. У мішки, заповнені сміттям та відходами, додаються хімічні консерванти, дозволені для використання Міністерством охорони здоров’я України, у співвідношеннях до кількості відходів відповідно до рекомендацій, наданих виробником.



Головний спеціаліст відділу земельних
відносин, комунальної власності, інфраструктури
та житлово-комунального господарства
Великосеверинівської сільської ради                                         Микола ПАЛІЙ


